

# 国基路街道 走访慰问辖区老军人

本报讯 近日,在金水区退役军人事务局的关心支持下,国基路街道办事处主任孙大志一行到辖区退伍老兵智国义家中走访慰问。

孙大志为老人送上了鲜花、慰问物资和“新中国成立70周年”纪念章,并通过“唠家常”的方式与老人交谈,详细询问了老人的

身体状况、家庭生活等情况,最后,孙大志对老人做出的贡献表达了深深的感谢和满满的敬意。智国义老人表示,纪念章虽小,但分量很重,表达了党和政府对他们退伍老兵的关心,他感到十分自豪,会教育好子女,为国家贡献自己的一份力量。

记者 鲁慧 文/图



# 金水区纪委督导 国基路街道安全工作



本报讯 近日,金水区纪委监委第四纪检监察室主任韩浩一行到国基路街道督导检查执纪审查调查安全“6-47”问题台账整改落实工作。

检查督导组实地察看了谈

话场所的安全保障设施和安全保障预案,认真听取了街道纪工委书记王建华关于整改落实“6-47”问题台账的情况汇报,对对标对表逐项查阅“6-47”问题台账整改落实措施,对执纪审

查调查安全工作的消防、安检、医疗等安全保障预案提出了合理化建议,现场对街道纪工委全体人员进行了安全知识测试,对今年以来补齐能力素质短板的学习成果进行检验。

督导组组长韩浩说,执纪审查调查的安全问题不容忽视,谈话场所的安全保障设施要准备到位,安全保障预案要落实落细;谈话期间的安全保障要关口前移,突发事件应急处置机制和紧急医疗绿色通道要进一步完善,确保沟通便捷顺畅,紧急救护快速有效;要严格落实对被谈话对象基本情况的“六必知”,根据案情变化制订详细的安全预案,确保万无一失。

记者 鲁慧 文/图

# 金水巡防办秋季大练兵 国基路巡防中队取得优异成绩



本报讯 近日,金水区巡防办开展了秋季“大练兵”大比武暨郑州市治安巡防现场观摩大会,旨在提高全体巡防队员技能,激发巡防队员的团结协作精神,增强巡防队伍的集体荣誉感。

当天,在群办路丰乐路金水区巡防办训练场,金水区18

个办事处巡防中队按照比赛规则,通过抽签的方式确定进场顺序,首先进行队列队形整理,其次报数、整理着装、稍息立正跨立、敬礼、停止间转法、齐步走、正步走、跑步走的行进与立定、军姿,最后是擒敌拳分列式和擒敌拳集合等多科目比武。

国基路巡防队在列队长宋

彦峰的带领下步伐稳健进入会场和训练场。队员先演唱了《团结就是力量》,嘹亮的歌声唱出了巡防队员的士气和精神面貌。整个比武过程队伍整齐划一,随后展示了擒敌拳,队伍行进虎虎生风,擒敌拳更是打得行云流水,气势恢宏。得到郑州市治安巡防现场观摩团领导们阵阵掌声。

治安巡防现场观摩会,是金水区巡防办成立17年来规模最大、规格最高的大会。国基路巡防中队全体队员齐心协力取得优异成绩。国基路巡防中队全体队员将发扬连续作战的优良传统,以永不懈怠的精神状态,扎扎实实做好本职工作,为平安郑州建设再立新功。

记者 鲁慧  
通讯员 韩广伟 文/图

# 免费孕前优生健康检查惠民



本报讯 免费孕前优生健康检查项目作为卫生计生工作中的重大民生工程,目的是有效预防出生缺陷、提高出生人口素质。为进一步做好此项工作,国基路街道邀请金水区妇幼保健所医生在辖区康宁医院为辖区群众组织开展免费孕前优生健康检查宣传活动。

针对辖区新婚夫妇、一孩夫妇及其他符合生育政策的人群,发放相关政策宣传单页,对有生育意愿的育龄夫妇进行登记,宣传孕前优生检查知识,做

到重点宣传,提高目标有效率。活动现场设有咨询台,向到场居民讲解优生优育相关知识,使其增强孕前风险防范意识。对已参加孕前优生健康检查的对象,将定期随访化解风险,及时告知检查结果,并登记造册,定期进行随访,及时掌握怀孕情况。

活动现场,还为100余名参检对象发放了牙膏、洗发水、空调被等生活用品,此项宣传活动取得了很好的效果。

记者 鲁慧 通讯员 芦萍 文/图

# 赞,这里老年人检查免费

本报讯 为提高辖区老年居民的健康水平,帮助他们进行自我调护和保健,近日,国基路街道联合辖区柳林卫生院到杓袁村老年安置房进行健康义诊活动。

此次义诊,柳林卫生院工作人员为老人们免费进行了彩超检查、测量血压和血糖及筛查心脑血管疾病;并专门安排药师为老人们进行相关药品方面的知识解答,现场详细解答了老人们咨询的各类健康问题,帮助他们解除病痛、舒缓身体不适,还为部分长期服药的老人完善了治疗方案。



活动现场,大家与老人们聊天、拉家常,其乐融融,不仅给老人们送去了健康,更送去了温暖,让老人们享受到晚辈对他们的尊敬与关爱。工作人员的精心服务和耐心指导受到了老人们的欢迎。

记者 鲁慧 文/图